



咸阳市第一季度全市工业生产形势向好 消费市场活力增强

阳光讯(记者赵小康文/图)4月27日 上午,咸阳市召开2023年一季度国民经济 运行情况新闻发布会。据介绍,第一季度, 咸阳市坚持稳中求进工作总基调,完整 准确全面贯彻新发展理念,以开展"三个年" 活动为抓手,聚焦高质量发展创新提升 目标,补短板、扬优势,突出做好稳增长 稳就业稳物价工作,全市工业生产形势 向好,消费市场活力增强,投资建设步伐 加快,全市经济运行开局平稳、稳中向好, 实现了"开门红"。

根据地区生产总值统一核算结 果,第一季度,全市实现地区生产总值 (GDP)663.07亿元,按可比价格计算, 同比增长6.4%,高于全省(5.3%)1.1个百 分点,增速居全省第4位;分产业看,第 一产业增加值28.76亿元,增长4.2%;第 二产业增加值369.31亿元,增长6.5%;第 三产业增加值265.00亿元,增长6.5%。

第一季度,全市实现农林牧渔业 增加值32.14亿元,同比增长4.4%,增速 高于全省(4.1%)0.3个百分点;全市规模 以上工业增加值同比增长6.0%,增速高 于全省(3.2%)2.8个百分点,较1~2月增 速加快1个百分点;全市服务业(第三产 业)增加值同比增长6.5%,较上年全年 增速加快2.7个百分点;全市社会消费 品零售总额322.75亿元,同比增长



10.3%, 增速高于全省(8.6%) 1.7个百分 点;全市公共财政一般预算收入46.14 亿元,较上年同口径增长28.4%,增速高 于全省(-4.5%)32.9个百分点;全市城 市居民消费价格(CPI)同比上涨1.0%。

宁陕县4个集体和25名个人获表彰



阳光讯(记者 向博 通讯员 李兵 文/图)"感谢 组织给我至高无上的荣誉,我的心情非常激动。 在今后的日子里,我会全心全意为人民服务,牢 记邮政'人民邮政为人民'宗旨,坚守岗位,做好 投递工作。"4月27日,被评为宁陕县第五届劳动 模范的金川邮政所投递员程时军激动地说。

4月27日,宁陕县举行庆祝第133个"五 国际劳动节暨劳模表彰大会,4个集体和25名个 人获得"宁陕县五一劳动奖状""宁陕县工人先 锋号""宁陕县劳动模范""宁陕县先进工作者" 荣誉称号。

表彰活动还组织了文艺演出。独唱《追梦之 路》、小品《幸福路上》、舞蹈《平凡的一天》、音乐 快板《劳动精神放光芒》、舞蹈《万疆》《时代号 子》、朗诵《我骄傲,我是中国人!》等8个精彩节 目轮番上场, 生动地展现了各行各业劳动者建 功立业的精神风貌和昂扬向上的奋斗激情,激 励着广大干部群众弘扬劳模精神、工匠精神,在 本行业中担大任、干大事、成大业,为宁陕高质 量发展提供源源不断的内生动力。

该县还向全县各行各业的劳动者发出倡 议,号召大家要坚定理想,砥砺拼搏奋进,提升 技能素质,弘扬光荣传统,积极争做建设新时代 的担当者、高质量发展的推动者、增强新本领的 奋斗者、展现新风貌的践行者,自信自强、守正 创新,砥砺奋发、勇毅前行,奋力谱写宁陕高质 量发展新篇音。

留坝公安全力以赴为群众营造安全稳定和谐的社会环境

阳光讯(记者 李希 诵讯员 罗卉 文/图) "五一"假日以来,汉中市留坝县公安局 全体民警辅警坚守岗位、忠诚履职,统 筹开展巡逻防控、景区安保、交通保畅 等各项工作,全力以赴为人民群众营 造安全稳定和谐的社会环境。

4月28日,留坝县公安局召开"五 一"假日安保动员部署会,各分管领导 针对社会面管控、违法行为打击、道路 交通保畅等作了详细安排。该局主要 领导从高度重视、落实任务、聚焦重点、 领导带头、树立形象等6个方面进行了 强调。

"五一"假日期间,该局启动一级 勤务模式,全员在岗在位。局机关将37名 民警辅警科学分为6组,白天轮流下沉

至局属6个派出所开展安保工作。夜晚,机 关值班民警下沉至紫柏派出所,开展"秦 岭之夜•遇见留坝"沉浸式演出安保执勤 工作,真正做到定点定岗、不漏一处。

各派出所结合辖区实际, 紧盯重 点场所、景区安保,合理部署警力,加强 巡逻防控,采取重点位置定点查控与 流动巡逻、步巡与车巡相结合的方式, 最大限度地把警力放在街面,严格落 实"1、3、5分钟"快速反应机制,对人员 密集场所和治安复杂场所提高见警 率、管事率和控制力。

"五一"假日期间,该局主要领导 带队,局党委班子成员下沉基层队所、 景区景点开展假日安保督导检查,每 到一处都详细查看了警力安排、警容



风纪、交通秩序等情况,要求全体民警 辅警要切实保障好景区景点安全,维 护好交通秩序, 尤其要维护好张良庙 博物馆、紫柏山国家森林公园、狮子沟 牧场等游客集中地的交通秩序,及时 采取限流、分流措施,积极开展秩序疏 导,避免拥堵情况发生。

澄城县突出品牌建设、推进转型升级 农业产业逐步走上高质量发展道路

阳光讯(记者杨月锋)日前,记者从 渭南市委宣传部召开的"党的二十大 精神在东秦"系列主题新闻发布会上 获悉,近年来,渭南市澄城县坚持农业 农村优先发展,按照"稳粮、强果、壮畜、 兴药"的发展思路,坚持立足资源禀赋、 优化产业布局、突出品牌建设、推进转 型升级,通过政府主导、主体引领、群众 参与,不断发展壮大苹果、樱桃、生猪、 中药材和设施果蔬等特色优势产业, 澄城"3515"苹果品牌声名渐起,澄城樱 桃甜蜜蜜冠名全国, 澄城百万头生猪 大县实至名归,形成了"北部优质苹果、 中部樱桃药材、南部多样水果、粮畜覆 盖全县"格局,农业产业逐步走上高质

量发展道路。

今年以来, 澄城县实施高标准农 田建设4.5万亩,粮食面积稳定在61.57 万亩,全面推广玉米"5335"高效集成技 术,小麦"3335"宽幅沟播技术,全年粮 食总产20.98万吨,较上年增长19.3%,有 效稳住了农业基本盘。

樱桃、苹果作为澄城县主导产业, 经过30多年的创新发展,走出了一条 "特色产业+现代园区+龙头企业+配套 服务+电商营销"的特色产业新路子, 致力于打造"中国樱桃第一县"和樱桃 全产业链。

澄城县作为陕西省百万头生猪大 县,近年来,该县加快生猪稳产保供,投

资47亿元的正大百万头生猪全产业链 项目、投资10亿元的石羊15万头生猪产 业化项目进展顺利; 以畜禽粪污资源 化利用整县推进项目为抓手,投资5000 多万元改造了全县104家规模养殖场, 粪污资源化利用率达95%以上。

据了解, 澄城县现有各类果蔬生 产面积(包括复种面积)6.6万亩,年产 量13.19万吨,年产值7.8亿元;花椒面积 突破20万亩; 水利设施灌溉面积48万 亩,发展高效节水灌溉面积15万亩。目 前,该县已建成现代农业园区17个(省 级园区5个)5.5万亩,发展农民专业合 作社1008家、龙头企业20家,培育职业 农民1618人。

榆林市民政局副局长高鑫一行到榆林市福彩中心 开展"五一"假期前安全检查工作

阳光讯(记者李源)4月25日至26日,榆林市 民政局党组成员、副局长高鑫带领相关工作人员 到榆阳区、绥德县福彩综合销售体验中心以及 旗舰店等民政服务机构开展消防、服务等安全 检查工作。

高鑫一行认真查看福彩体验中心销售区、 宿舍、电气设备、监控设备、消防设施等情况,认 真听取销售厅负责人关于日常疫情防控和安全 管理工作。高鑫表示,各销售体验厅要认真贯彻 全省民政系统安全工作视频会议精神, 认真排 查厅内是否存在电源火源失管、消防设施缺失 损坏、疏散通道堵塞、电气线路老化破损、采用 易燃可燃材料违规搭建和装饰装修等消防隐 患,对此次排查出的问题要建立问题台账,及时 整改,坚决堵住漏洞,确保民政领域安全有序; 要树立"一盘棋"意识,加强节假日期间值班值 守工作,严格执行领导干部带班、重要岗位24小 时专人值班制度,落实值班值守保障措施。